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Μπαίνει σιγά-σιγά και ο Ιούλιος και φτάνουμε πλέον  στο τέλος της πολύπαθης σχολικής χρονιάς. Το Absolventenfeier θα γίνει την
επόμενη εβδομάδα και το σχολείο θα κλείσει. Εμείς θα συνεχίσουμε με το montags κανονικά και ελλείψει σχολικών ειδήσεων θα
επικεντρωθούμε στο παρελθόν με μικρά αφιερώματα σε αποφοίτους παλαιούς και νέους.

Όπως αναφέραμε και στο προηγούμενο τεύχος, την επόμενη χρονιά η Γερμανική Σχολή Αθηνών γιορτάζει τα 125 χρόνια από την
ίδρυσή της, που θα συμπέσει και με τον εορτασμό των 200 χρόνων του Ελληνικού κράτους από το 1821. Όπως αντιλαμβανόμαστε
όλοι, θα υπάρξει μεγάλη προετοιμασία με εκδηλώσεις τόσο των Αποφοίτων όσο και της Σχολής. Η προσπάθεια αυτή πρέπει να
υποαστηριχτεί με την βοήθεια των Εκπροσώπων Έτους. 

Ζητούμε από όσους θέλουν και μπορούν (ή αν δεν μπορούν θα τους βοηθήσουμε εμείς), να αναλάβουν τον ρόλο του Εκπροσώπου Έτους
και να στηρίζουν αυτήν την προσπάθεια στέλνοντάς μας μία φωτογραφία και ένα μικρό βιογραφικό. Στην συνέχεια θα παραλάβουν από
την Γραμματεία μας τα ονόματα της χρονιάς τους και θα αναλάβουν σιγά-σιγά να συντονίσουν τις συμμαθήτριες και τους συμμαθητές τους
συγεντρώνοντας υλικό, φωτογραφίες, ιστορίες με σκοπό να μας βοηθήσουν στις εκδόσεις που θα γίνουν και θα κυκλοφορήσουν το 2021.
Στείλτε μας λοιπόν τα ονόματά σας στο info@ex-dsathen.gr και θα επικοινωνήσουμε μαζί σας. 
Δείτε τους Εκπροσώπους Έτους όπως είχαν ανακοινωθεί προ διετίας με τα στοιχεία τους στο site μας...

Με χαρά μας υποδεχθήκαμε τις πρώτες υποψηφιότητες. Πολλοί εκδήλωσαν το ενδιαφέρον τους να εκπροσωπήσουν την χρονιά τους:

1962 Σταύρος Σαββίδης 
1963 Κώστας Παπαηλιού
1972 Σοφίκα Ελευθερουδάκη
1973 Βασίλης Χαρισόπουλος
1983 Δέσποινα Γαντέ 
1985 Νίκος Σμιτ
1985 Βασίλης Παπαθεοδώρου
1989 Δημήτρης Κινινης 
1995 Πάνος Παντελούκας
1998 Κωνσταντίνα Σιγαλού 
2005 Κατερίνα Δασκαλάκη
2018 Νικόλας Καρούτσος

Η εβδομάδα ξεκινά με δύο έρευνες από τα ιδρύματα Hanns Seidel και KAS, αλλά και με το βιβλίο του Πάνου Παντελούκα, το πρώτο
του, που θα το δούμε την Δευτέρα στα ράφια. Πάνο καλοτάξιδο! 

Ας δούμε και το πρόγραμμα της εβδομάδας / Hier können Sie das Programm der Woche verfolgen:

Δευ / Μο  29.6 - Hanns Seidel: Ευρωπαϊκός Τουρισμός   
Τρι / Di    30.6 - KAS: Δημοσκόπηση για την εικόνα της Γερμανίας στην Ελλάδα
Τετ / Mi   01.7 -   
Πεμ / Do  02.7 - 
Παρ / Fr   03.7 -  
Σαβ / Sa   04.7 - 
Κυρ / So  05.7 -  

Οι συνδρομές σας μας βοηθούν να συνεχίσουμε το έργο μας. Δείτε πληροφορίες...

Πρόσκληση στους Εκπροσώπους Έτους

Αγαπητές και αγαπητοί Συναπόφοιτοι,

ελπίζουμε να είστε όλες και όλοι από κάθε άποψη καλά, αφήνοντας πίσω τη δύσκολη φάση της πανδημίας που επηρέασε με πολλούς
τρόπους τη ζωή όλων μας.

Με σκοπό αφενός την ανασυγκρότηση του Συλλόγου και αφετέρου την καλύτερη δυνατή προετοιμασία του εορτασμού της επετείου
των 125 ετών από την ίδρυση της Σχολής, το νέο Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου Αποφοίτων επιδιώκει την κινητοποίηση και
δραστηριοποίηση όσο το δυνατόν περισσοτέρων συναποφοίτων. Στην προσπάθεια αυτή θεωρούμε πως ο ρόλος και η συμμετοχή των
«Εκπροσώπων Έτους» έχουν καθοριστική σημασία. Η δημιουργία ενός πλήρους καταλόγου με τα ονόματα του συνόλου των
αποφοίτων, η ενημέρωση του επαγγελματικού οδηγού, η συλλογή φωτογραφικού και λοιπού αρχειακού υλικού, καθώς και η
αξιοποίηση των δυνατοτήτων που μας προσφέρουν τα μέσα κοινωνικής δικτύωσης, θα έχουν επιτυχία μόνο αν ο κύκλος των
συμμετεχόντων διευρυνθεί πέραν των μελών του ΔΣ.

Με αυτό το σκεπτικό επικοινωνούμε μαζί σας, για να σας ρωτήσουμε αν θέλετε να παραμείνετε Εκπρόσωποι Έτους, καθώς και για να
σας ζητήσουμε να επικαιροποιήσετε τα στοιχεία σας και να καλέσετε και άλλους συναποφοίτους, ώστε να βρεθούν Εκπρόσωποι για
κάθε έτος και ιδανικά για κάθε τμήμα.

Προκειμένου να μπορέσουμε να συντονιστούμε καλύτερα, παρακαλούμε για τις απαντήσεις σας το αργότερο έως τις 26 Ιουνίου
(info@ex-dsathen.gr ; kspengos@hygeia.gr).

Ελπίζοντας στη θετική σας ανταπόκριση!

Εκ μέρους του ΔΣ του Συλλόγου Αποφοίτων της ΓΣΑ

Κώστας Σπέγγος (1987a)

Πάνος Παντελούκας: "Έγκλημα στο Πότζο"

Ο Πάνος Παντελούκας είναι δικηγόρος, απόφοιτος του 1995 και εκδίδει το πρώτο του λογοτεχνικό βιβλίο με
τίτλο "Έγκλημα στο Πότζο" από τις εκδόσεις Βακχικόν.
Στη Νότια Ιταλία, και συγκεκριμένα στην περιοχή του Μπάκολι, μία γραφική κωμόπολη κοντά στη Νάπολη, ο
καθηγητής εγκληματολογίας Οράτσιο Σπινέλλι εξιχνιάζει έναν φόνο και μια υπόθεση αρχαιοκαπηλίας, όπου
εμπλέκονται Έλληνες φοιτητές και η τοπική Καμόρα. Μοναχικός, μεθοδικός, έμπειρος, πιστός
σύντροφος, γεμάτος ευαισθησίες και λάτρης της καλής κουζίνας, ο καθηγητής Σπινέλλι έχει σταθερό αρωγό σε
αυτήν την υπόθεση τον καλό του φίλο, επιθεωρητή της τοπικής αστυνομίας Νικόλα Σκιάνο. Η αστυνομική
νουβέλα Έγκλημα στο Πότζο, είναι ένα κράμα ιστορίας μυστηρίου και αρχαιολογίας με προεκτάσεις στα
κοινωνικά προβλήματα των σύγχρονων νέων της Νότιας Ιταλίας, όπως η ανεργία, η έλλειψη διεξόδων, το εύκολο
χρήμα, και φυσικά η μαφία.
Αποτελεί την πρώτη μίας σειράς αντίστοιχων αστυνομικών ιστοριών με τον ίδιο πρωταγωνιστή.
Περισσότερα...

Βασίλης Παπαθεοδώρου: Τρία ακόμη βιβλία

Ο συγγραφέας Βασίλης Παπαθεοδώρου, απόφοιτος του’85, προσθέτει άλλους δυο τόμους στη σειρά βιβλίων του «Απρόσμενοι φίλοι»,
η οποία απευθύνεται σε παιδιά προσχολικής και πρωτοσχολικής ηλικίας. Οι ιστορίες είναι βασισμένες σε πραγματικά περιστατικά
ηρωισμού, πίστης και αφοσίωσης ζώων, ενώ κάθε βιβλίο περιλαμβάνει παράρτημα με τα πραγματικά γεγονότα, καθώς και βασικές
γνώσεις σχετικές με την κάθε ιστορία:

- «Σκάρλετ, η γάτα της φωτιάς», μια ιστορία αυτοθυσίας της μάνας για τα παιδιά της.

- «Μπάμπου, το σκυλάκι του τσουνάμι», η διαίσθηση της οποίας έσωσε την αφεντικίνα της από το τσουνάμι.

Επίσης κυκλοφορεί εντός των ημερών από τις Εκδόσεις Καστανιώτη το γελοιογραφικό κόμικ άλμπουμ “Όλο κάτι μου τη σπάει (Το
βιβλίο της γκρίνιας 2)” είναι η συνέχεια του “Μα γιατί μου φταίνε όλα;!”, με κείμενα δικά του και εικονογράφηση Tasmar. Ο πρώτος
τόμος είχε αγαπηθεί από το κοινό και είχε πάρει το Βραβείο κοινού των Ελληνικών Βραβείων Κόμικς. Σκηνές από την
καθημερινότητα, γκρίνια και μίρλα, σε ένα βιβλίο που δεν απευθύνεται σε παιδιά, αλλά σε ενήλικες και φιλοδοξεί να τους χαρίσει ένα
χαμόγελο το καλοκαίρι.

Κώστας Παπαηλιού: "Οι "φροντιστές" της Γερμανικής"

Από τον Κώστα Παπαηλιού λάβαμε ένα σχόλιο για τα πρόσφατα δημοσιέυματα σχετικά με τους καθηγητές που στην δεκαετία του '60
και του '70 προσπαθούσαν να καλύψουν το κενό της ορολογίας στα μαθηματικά. Θα αναφέρουμε για τους νεότερους ότι, δεδομένου
ότι η άλγεβρα και η γεωμετρία, αλλά και η τριγωνομετρία διδάσκονταν στα γερμανικά, ο υποψήφιος του Πολυτεχνείου έπρεπε νε μάθει
πως αποκαλούσαν στα ελληνικά όρους όπως: Ableitung, Integral, Zahlenfolge, αλλά και Tangente, Seitenhalbierende,
Mittelsenkrechte.     

Μιας και έγιναν διάφορες αναφορές στα τελευταία montags για τους "φροντιστές" της Σχολής, δηλαδή τους καθηγητές που είχαν αναλάβει
να καλύψουν τα κενά γνώσης κυρίως στα μαθηματικά και ιδιαίτερα στην ελληνική ορολογία, θέλω να θυμησω ότι ο πρώτος διδάξας ήταν
ο Νίκος Μπρούτζος. Σημειωθήτω ότι τουλαχιστον μέχρι το 1963 που αποφοίτησα η Σχολή δεν είχε πρακτικό τμήμα προς μεγάλη
δυσαρέσκεια όσων ήθελαν να πάνε στο Πολυτεχνείο. Μετά λοιπον από πολυ γκρινια ερχόταν μερικα απογεύματα κάπου στο ισόγειο της
Ρεθύμνου ο Μπρούτζος να μας "ξεστραβώσει". Άριστος μαθηματικός, ο οποίος τω καιρώ εκείνω λόγω φρονημάτων δεν έβρισκε δουλειά
στο Δημόσιο και τον βόλεψε, όπως και πολλούς άλλους από τους τότε καθηγητές, ο συγχωρεμένος ο Δημητράκος στη Γερμανική.
Αξίζει να σημειωθεί και η σημαντική πρωτοβουλία του Endress, ενός επίσης εξαιρετικού μαθηματικού και δασκάλου, στην έλλειψη του
Πρακτικού, ο οποίος μάζευε το απόγευμα όσους από εμάς είχαν ήδη αποφασίσει να πάνε να σπουδάσουν σε γερμανικά πολυτεχνεία και
μας έκανε αναλυτική γεωμετρία και απειρωστικό λογισμό, πράγματα άγνωστα τότε στην διδακτέα ύλη των μαθηματικών και μάλιστα του
Κλασσικού, για να είμαστε καλύτερα προετοιμασμένοι.

Η οικογένεια Νίκου Νικολαΐδη

Ο Νικόλαος Νικολαΐδης ήταν ένας από τους σημαντικότερους Έλληνες αρχιτέκτονες των αρχών του 20ου αιώνα γεννημένος στη
Στενήμαχο της Ανατολικής Ρωμυλίας. Φοίτησε στο Ζαρίφειο Διδασκαλείο της Φιλιππούπολης μέχρι το κλείσιμο του εκπαιδευτικού
αυτού ιδρύματος από τη Βουλγαρική Κυβέρνηση το 1906. Θα ολοκληρώσει τις εγκύκλιες σπουδές του στο Φυτολογικό Τμήμα της
Εμπορικής Σχολής της Χάλκης στην Κωνσταντινούπολη και στη συνέχεια θα μεταβεί στο Μόναχο, όπου θα εγγραφεί στην
Αρχιτεκτονική Σχολή της εκεί Technische Hochschule στις 2 Νοεμβρίου του 1910. Θα αποκτήσει το δίπλωμα του αρχιτέκτονα
μηχανικού στις 5 Αυγούστου του 1916. Η καθυστέρηση απόκτησης διπλώματος οφείλεται στο γεγονός ότι ο Νικολαΐδης διέκοψε τις
σπουδές του προκειμένου να καταταχθεί ως εθελοντής στον Ελληνικό Στρατό και να συμμετάσχει στους Βαλκανικούς Πολέμους.
Σύζυγός του ήταν η Γερμανίδα Άννα Γκέρλιχ (Anna Görligh), την οποία γνώρισε στη διάρκεια των σπουδών του και και με την οποία
απέκτησε δύο γιους, τον Γιώργο και τον Ιάκωβο, που ήταν μαθητές της Γερμανικής στα θρανία της Αραχώβης.
Ο Νικολαΐδης θα γίνει ένας από τους πρώτους μελετητές της διαμόρφωσης των πολυώροφων κτηρίων στη μεσοπολεμική Αθήνα,
συμβάλλοντας αποφασιστικά στον τυπολογικό και μορφολογικό εκσυγχρονισμό της πολυκατοικίας και των κτηρίων γραφείων. Ωστόσο
θα ασχοληθεί και με τον σχεδιασμό και την επίβλεψη προαστιακών μονοκατοικιών, θα κατασκευάσει την εξέδρα του γηπέδου του
«Παναθηναϊκού Α.Ο».

Χ ί Κ ζή (44*) (1927 1987)
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Χαρίτων Κοριζής (44*) (1927-1987)

Ο Χαρίτων Κοριζής γεννήθηκε το 1927 στην Αθήνα, ήταν γιος του μηχανολόγου μηχανικού
Στυλιανού Κοριζή, ο οποίος ήταν αδερφός του πρωθυπουργού Αλέξανδρου Κοριζή. 
Ο Χάρης, όπως τον αναφέρει στην συνέντευξή του ο Βασίλης Μαυρίδης, φοίτησε στην Πάντειο
Πολιτικές Επιστήμες και ολοκλήρωσε τις σπουδές του ως Διδάκτωρ της Φιλοσοφικής Σχολής του
Πανεπιστημίου της Βόννης.
Διετέλεσε καθηγητής Πολιτικής Ιστορίας και Πολιτικής Επιστήμης στη Νομική Σχολή του
Πανεπιστημίου Αθηνών και δίδαξε Πολιτική Ιστορία στο Πανεπιστήμιο της Νυρεμβέργης.
Η κατεύθυνση της έρευνάς του ήταν η παράλληλη μελέτη της ιστορίας και της κοινωνιολογίας ως
μέσα για την ευρεία αντιμετώπιση των θεμάτων της πολιτικής επιστήμης υπό τους όρους του τότε
σύγχρονου επιστημονικού προβληματισμού.
Έλαβε πολλές τιμητικές διακρίσεις για το έργο του και παρασημοφορήθηκε από το Ίδρυμα
Αντενάουερ στη Γερμανία. Επιίσης διετέλεσε μέλος της Διεθνούς και της Αμερικάνικης Εταιρίας

Πολιτικής Επιστήμης.
Ήταν μάρτυρας κατηγορίας κατά των πραξικοπηματιών, και στη δίκη του Πολυτεχνείου και στη δίκη της χούντας. Στο έργο του “Το
αυταρχικό καθεστώς 1967 – 1974 καταβάλλεται προσπάθεια διερεύνησης της επταετούς διακυβέρνησης της χώρας από το δικτατορικό
καθεστώς. Δόθηκε ιδιαίτερη προσοχή στη διατύπωση διδαγμάτων από την επταετή διακυβέρνηση ενώ επιχειρήθηκε η ανάλυση του
θέματος μέσα από την έννοια του αυταρχισμού.
Έχει γράψει στην Ελληνική και Γερμανική γλώσσα μεγάλο αριθμό βιβλίων και συγγραμμάτων. Η οικογένεια του δώρισε, μετά τον
θάνατό του, σπάνια και σημαντικά βιβλία από την προσωπική του συλλογή στο Ίδρυμα Κ. Γ. Καραμανλή, και αποτέλεσαν στη
βιβλιοθήκη του Ιδρύματος την Πτέρυγα Χαρίτωνος Κοριζή.

Η οικογένεια Κοριζή

Η οικογένεια Κοριζή ήταν τα χρόνια του Μεσοπολέμου πολύ γνωστη στην ελληνική κοινωνία. Το επώνυμο συναντάτια με δύο
ορθογραφίες μία με "υ" και μία με "ι", αλλα η Ο Αλέξανδρος Κοριζής συνηθέστερη είναι με "ι", έτσι όπως το συναντάμε στα
μαθητολόγια της Αραχώβης.
Πριν από τον Πόλεμο ο Αλέξανδρος Κοριζής ήταν Διοικητής της Εθνικής Τράπεζας (1939-1941), ενώ είχε διατελέσει Υπουργός
Οικονομικών (1933), Κρατικής Υγιεινής και Αντιλήψεως (1936-1939) και στις 29 Ιανουαρίου του 1941, αμέσως μετά τον θάνατο του Ι.
Μεταξά, και διαρκούντος του πολέμου, ο Βασιλεύς Γεώργιος Β΄ τον επέλεξε και τού ανέθεσε απευθείας την πρωθυπουργία. 
Ως Πρωθυπουργός ο Κοριζής είπε το 2ο "ΟΧΙ" όταν στις 6 Απριλίου του 1941, πιστός στην παρακαταθήκη του προκατόχου του, απέρριψε
το αίτημα των Γερμανών για απομάκρυνση των βρετανικών δυνάμεων από την Ελλάδα απορρίπτοντας το τελεσίγραφο που του επέδωσε ο
Γερμανός πρεσβευτής Έρμπαχ-Σένμπεροχ, μισή ώρα μετά την έναρξη της γερμανικής εισβολής κατά σαφή παράβαση της σχετικής
Σύμβασης της Χάγης, όπου υπ' αυτές τις συνθήκες ο πόλεμος χαρακτηρίζεται "αιφνίδιος".
Στις 18 Απριλίου, δώδεκα ημέρες μετά την έναρξη της γερμανικής εισβολής, και ενώ μαίνονταν οι μάχες ο Κοριζής συμμετείχε σε
συνεδρίαση του υπουργικού συμβουλίου. Αυτού ακολούθησε κατ' ιδίαν συνομιλία με τον βασιλέα Γεώργιο. Το τι ειπώθηκε ακριβώς σ' αυτή
τη συνομιλία δεν έγινε ποτέ γνωστό, αν και εικάζεται ότι οι δύο άνδρες μπορεί να διαφώνησαν ως προς την συνέχιση του αγώνα με
ενδεχόμενη μετακίνηση της ελληνικής κυβέρνησης στην Κρήτη, ή την αγγλοκρατούμενη Κύπρο. Πάντως, ο Κοριζής εξήλθε συντετριμμένος
από τη συνάντησή του με τον Βασιλέα με κατεύθυνση την οικία του στη λεωφόρο Βασιλίσσης Σοφίας.
Ο Βασιλεύς ανησυχώντας για τον Κοριζή, που πολύ πιθανόν κάτι να είχε υπονοήσει στο λόγο του, έστειλε τον διάδοχο Παύλο στην οικία
του. Φθάνοντας ο Παύλος και καθ' ον χρόνο μιλούσε στην είσοδο της πρωθυπουργικής κατοικίας με την σύζυγο του Κοριζή, ακούστηκαν
δύο πυροβολισμοί από τον πρώτο όροφο. Ο Κοριζής είχε αυτοκτονήσει με δύο σφαίρες στην καρδιακή χώρα.

Ο Αλέξανδρος Κοριζής είχε δύο κόρες στην Αραχώβης, την Ελένη (Λένα, «Κυρία επί των Τιμών» της βασίλισσας Φρειδερίκης) και
την Ειρήνη (Ρένα, σύζυγος του εφοπλιστή Στρατή Ανδρεάδη). Τα άλλα δύο του παιδιά, η Αικατερίνη και ο Γεώργιος δεν ήταν στην
Γερμανική Σχολή.

Ο αδελφός του Στέλιος Κοριζής συνελήφθη στα Δεκεμβριανά απο ΕΛΑΣίτες και εκτελέστηκε αργότερα ως αιχμάλωτος. Είχε όμως και
αυτός ένα γιό, τον Χαρίτωνα και αυτός μαθητής στην Αραχώβης, ο οποίος ακολούθησε πολύ σημαντική ακαδημαϊκή καριέρα. 

Νίκος Κοτζιάς (75)

Ο Νίκος Κοτζιάς γεννήθηκε στην Αθήνα το 1957 και αποφοίτησε από την Σχολή το 1975. Παίζει violoncello στην Κρατική Ορχήστρα
Αθηνών.
Σπούδασε στο Ωδείο Αθηνών, όπου και έδωσε τις διπλωματικές του εξετάσεςι και υπήρξε μαθητής της Λήδας Κουρούκλη (1905-1984,
διακεκριμένη σολίστ με σπουδαία καριέρα πριν και μετά τον Πόλεμο) και του Ελευθερίου Παπασταύρου (διακεκριμένος συνθέτης,
δεξιοτέχνης του βιολοντσέλου, παιδαγωγός και προσωπικότητα διεθνούς ακτινοβολίας, ο οποίος έφυγε πρόσφατα από την ζωή, στις 10
Ιουνίου 2020 σε ηλικία 88 ετών).
Δίδαξε βιολοντσέλλο 30 χρόνια στο Ωδείο Αθηνών και στο Ορφείο Ωδείο Αθηνών και έχει ήδη 14 διπλωματούχους μαθητές. 
Εξέδωσε στον εκδοτικό οίκο Kunzelmann μέθοδο διδασκαλίας "Cello spielen leichter".
Δίδαξε στην Sommerakademie Ratzeburg με τον Werner Thomas.
Είναι παντρεμένος με την πιανίστα Κατερίνα Κιοκπάσογλου και έχουν 3 παιδιά.

KAS: Δημοσκόπηση για την εικόνα της Γερμανίας στην Ελλάδα

Το ίδρυμα Konrad-Adenauer διοργανώνει την Τρίτη 30 Ιουνίου στις 17:30 μία συζήτηση με θέμα: "Germany's Presidency of the
Council of the EU - Presentation of a Poll on the perception of Germany in Greece", όπου γίνεται παρουσίαση Δημοσκόπησης για την
εικόνα της Γερμανίας στην Ελλάδα από τον Δημήτριο Μαύρο, διευθύνοντα σύμβουλο της MRB Hellas.
Στην συζήτηση μετέχουν οι:
- Dr. Ernst Reichel, Πρέσβης της Ομοσπονδιακής Δημοκρατίας της Γερμανίας στην Ελλάδα,
- Ο Στέλιος Κυμπουρόπουλος, Μέλος του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου (EPP), και 
- Η Άννα Διαμαντοπούλου, Πρόεδρος του ΔΙΚΤΥΟΥ για τη Μεταρρύθμιση στην Ελλάδα και την Ευρώπη, πρ. Επίτροπος ΕΕ, πρ.
Υπουργός
Τον συντονισμό θα κάνει ο δημοσιογράφος Τάσος Τέλλογλου.
Η εκδήλωση θα λάβει χώρα στα ελληνικά και στα αγγλικά (με ταυτόχρονη διερμηνεία) και θα προβληθεί διαδικτυακά στη σελίδα του
KAS στο Facebook...
Πληροφορίες: Ε. Πετρόπουλος, info.athen@kas.de,  107247126

Hanns Seidel: Ευρωπαϊκός Τουρισμός: Ο δρόμος προς την ανάκαμψη από τον COVID-19

Το ίδρυμα Hanns Seidel, το Κέντρο Έρευνας Διεθνούς Τουρισμού του Πανεπιστημίου Νεάπολις Πάφος και το Κέντρο Διεθνούς &
Ευρωπαϊκής Πολιτικής Οικονομίας & Διακυβέρνησης του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου σας προσκαλούν σε διαδικτυακή συζήτηση
με τίτλο
Ευρωπαϊκός Τουρισμός: Ο δρόμος προς την ανάκαμψη από τον COVID-19
την Δευτέρα 29 Ιουνίου, ώρα 20:00 με διερμηνεία: ελληνικά, γερμανικά
Ομιλητές:
- Klaus Stöttner, Κοινοβουλευτικός εκπρόσωπος CSU για θέματα Τουρισμού, Πρόεδρος του Οργανισμού Τουρισμού Περιφέρειας
Άνω Βαυαρίας, Μέλος Επιστημονικού Συμβουλίου της Ανώτατης Σχολής Τουρισμού του Μονάχου
- Άντζελα Γκερέκου, Πρόεδρος Ελληνικού Οργανισμού Τουρισμού
- Χάρης Λοϊζίδης, Πρόεδρος Παγκύπριου Συνδέσμου Ξενοδόχων
- Αλέξανδρος Κρητικός, Διευθυντής Ερευνών του Γερμανικού Ινστιτούτου Οικονομικών Ερευνών
Συντονιστής:
Δρ. Σωτήρης Βαρελάς, Συντονιστής Κέντρου Έρευνας Διεθνούς Τουρισμού, MBA in Tourism, Πανεπιστήμιο Νεάπολις Πάφος
Συνδεθείτε εδώ...

Δείτε τις αγγελίες για προσφορά εργασίας

Δείτε τις αγγελίες στην ενότητα "Ανακοινώσεις / Προσφέρουν Εργασία... 

 Αγαπητοί φίλοι και φίλες επειδή οι αγγελίες είναι πλέον πολλές και δεν μπορούν να εμφανίζονται στο montags για μεγάλο χρονικό
διάστημα αποφασίσαμε ότι όταν μία αγγελία προβληθεί  για δύο συνεχόμενες εβδομάδες θα "μετακομίζει" στην ενότητα "ΑΓΓΕΛΙΕΣ".

Liebe Freunde, die Anzeigen haben nun grossen Umfang angenommen. Aus diesem Grund beschlossen wir, die Anzeigen, die schon
zweimal im montags- Blatt erschienen sind,  in die Anzeigen- Rubrik («ΑΓΓΕΛΙΕΣ») zu verlegen.

  
Οδός Γερμανικής Σχολής Αθηνών & Δημοκρίτου 6, 15123 Μαρούσι
Germanikis Scholis Athinon & 6 Dimokritou str, 15123 Amaroussion

Tel./ Fax: +30 210 6106589 email: info@ex-dsathen.gr
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